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OEMA 10
A. 'EoTtw pia ouvaptnon f opiopévn o€ éva didotnua A. Av n f gival cuvexig oto A kai yia
KGO eowTePIKO onueio x Tou A 1oxvel f(x) =0, va atrodeiteTe 611 n f €ival oTaBepn o€
OAo 10 didoTnua A.
Movdadeg 10
B. [ote pia ouvaptnon f Afyetal TTapaywyioiyn o€ €va onueio X, Tou TTediou OpITUOU
™mge;
Movadeg 5

. Na xapaktnpioeTe TIG TIPOTACEIS TTOU AKOAOUBOUV, ypd@ovTag 0To TETPAdIO 0ag dITTAQ
OTO YPAUMO TTOU AVTIOTOIXEI 0€ KABe TTpdTaon TN AéEn ZwOoTo, av n 1TpoTacn Eeivai
owoTh, A AdBog, av n TpdTaon cival AavBaouévn.

a. Av z,, z, gival piyadikoi apiBuoi, Tote 10XVel | 2,2, |5 z, |- | Z, |
Movadeg 2
B. Mia ouvdaptnon f pe edio opiopou A Aépe OTI TTapouaialel (OAIKO) eAAXIOTO OTO
X, € A, otav f(x)=f(x,) yia kGBe xeA
Movadeg 2
. ouvx—-1
y- lim
x—0 X

=1

Movadeg 2

6. Kd&Be ouvdptnon f ouvexng oe €va onueio Tou TTEdiou opiopou TNG €ival Kal
TTAPAYWYioIKUnN OTO ONUEio auTo.
Movadeg 2
€. Av pia ouvaptnon f gival ouvexng oe éva didotnua [a, B] kai 1oxvel f(x)<0 yia k&Oe
xela, B], T01€ TO €UPAdOV Tou Xwpiou Q TTOU opileTal aTTd TN YPAPIKA TTapdoTacn
NG f, TIG €UBtieg x=a, x=B Kal Tov Ggova X'X gival

E(Q)= [ "f(x)dx
Movadeg 2
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OEMA 20
Oewpoupe Toug PIyadikoug apiBuoug z=(2A+1)+(2A-1)i, AelR
A.a. Na Bpeite Tnv €giowon TG euBeiag Tavw oTnv oTroia BpiokovTal Ol €IKOVEG TWV
MIYaBIKWYV apIBuwV z, yia TIG dIdpopes TIWES Tou AclR
Movadeg 9
B. A6 Toug TTaPATTAVW MIYadIKOUG apIBUOUG va aTTOdEIEETE OTI O MIYAdIKOG apIOudg
z, =1-i £X&I TO HIKPOTEPO dUVATO PETPO.

Movadeg 8
B. Na BpgBouv o1 piyadikoi apiBuoi w o1 o1Toi0!1 IKAVOTTOIoUV TNV £§iowaon
|w | +w —-12 =z,
OTToU Z,0 HIYadIKOG apIOUOG TTOU AVAPEPETAI OTO TTPONYOUUEVO EPWTNHA.
Movadeg 8
OEMA 30
Aivetal n ouvdptnon f(x)=a* —In(x+1), x> -1 émou a>0 ka1 a=1
A. Avioxue f(x)>1 yia kdBe x > -1, va amodeigete 611 a=e
Movadeg 8
B. lNa a=e,
a. Vva armodeigeTe 0TI n ouvdaptnon f gival KupTh.
Movadeg 5

B. va amodeigete 0TI N ouvdptnon f ival yvnoiwg @Bivouca oto didotnua (—1,0] kai
yvnoiwg augouoa oto didoTnua [0,+0)

Movadeg 6
Y. av B, ye(=1,0)u(0,+x), va atrodeigeTe OTI N £¢iocwon
f(B) -1, fv)-1_,
x-1 X—2
€x€l TouAaxioTov pia pi¢a aTto (1, 2)
Movadeg 6

OEMA 40
‘EoTtw f pia ouvexng ouvaptnon oto didotnua [0, 2] yia Tnv oTToia 10X UEl
[Ct-2)f(t)dt=0
Opiloupe TIC oUVAPTAOEIG
H(x) = jot f(t) dt, xe[0,2]

M_jxf(t) dt+3, xe(0,2]
X 0

= ie
=

6lim
t—0

x=0
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a. Na atmrodeicete 611 N ouvaptnon G eival cuvexAg oto didoTtnua [0, 2].
Movadeg 5
B. Na amodeitete 611 n ouvdptnon G eivalr TTapaywyioiun oto diaotnua (0, 2) kai OTI
I0XUEI
G'(X)=— H(f) , 0<x<2
X
Movadeg 6
Y. Na atmodeigete 011 uttdp)el Evag apiBuog ae(0, 2) TETolog woTe va ioxuel H(a)=0.
Movadeg 7
6. Na atrodeiete 0TI UTTAPXE! évag aplBPOS ¢ (0, a) TETOI0G WOTE Va I0XUEI
af (t(t) dt=g2[ "i(t)
Movadeg 7



